

Errata

Paper II; Page 745, Experimental Protocol, third paragraph, first sentence, should be:

On day 16, all rats were anaesthetised by subcutaneous injection of a combination of fentanyl citrate + fluanisone (Hypnorm®, Janssen Pharmaceutica, Beerse, Belgium) and midazolam (Dormicum®, Roche, Oslo, Norway) (fentanyl citrate 0.079 mg/mL, fluanisone 2.5 mg/mL, midazolam 1.25 mg/mL), at a dose of 0.2 mL/100g.

Paper III; Page 1064, second paragraph, second sentence: “Present evidence suggests that oral ferrous iron should be given with caution to IBD patients.”, should be: “Present evidences suggest that oral ferrous iron should be given with caution to IBD patients.”